
 

 

          
 

PROCES VERBAL DE LA SEANCE  

DU CONSEIL MUNICIPAL DU 13 OCTOBRE 2025 
 
Date de convocation  

 

Date de convocation L'an deux mille vingt-cinq 

06.10.2025 Le treize octobre à 18 heures 30 

 Le Conseil Municipal légalement convoqué  

Date d'affichage s'est réuni à la Mairie en séance ordinaire sous la présidence de Madame 

06.10.2025 Clémentine MOUCHEL, Maire. 

  

Nombre de Conseillers Etaient présents : 

En exercice : 7 MM. Hervé DUVAL, Antoine CASTILLON, Henri JAMES, Camille JAMES, 

Présents : 7  Emilie RODEIRON, Sylvie-Jane COURAPIED. 

Votants : 7 

    Absents excusés : / 

    Formant la majorité des membres en exercice 

   

 Madame Emilie RODEIRON a été élue secrétaire 
  

 

APPROBATION DU PROCES-VERBAL DU 31 MARS 2025 
 

Après lecture du procès-verbal de la séance du conseil municipal du 31 mars 2025, le Conseil 

Municipal, à l’unanimité des votants, adopte le procès-verbal. 

 

 

CHATEAU GANNE : GESTION DU SITE 

 

Madame le Maire informe aux membres du Conseil Municipal que la gestion d’entretien du 

site de Château Ganne est actuellement réalisée par la Communauté de Communes Cingal-

Suisse Normande. Une convention est passée entre la Communauté de Communes et le 

Département du Calvados pour la gestion de ce site classé espace naturel sensible (ENS). 

Etant donné les difficultés financières de la Communauté de Communes, Madame le Maire 

propose de reprendre cette gestion. Le département donne une aide à hauteur de 70 % pour cet 

entretien du site. La convention est conclue pour 10 ans. 

Le Conseil Municipal demande à étudier l’aspect financier et de fournir les données 

comptables de cette gestion avant de prendre toute décision. 

 

 

TRAVAUX RESTAURATION GARDE-CORPS DU CALVAIRE 

 

Madame le Maire informe que l’entreprise « Suisse Normande Métallerie » a établi un devis 

concernant la restauration du garde-corps autour du calvaire dont le détail est le suivant : 

 

 Remplacement des pieds scellés et rouillés sur platine pour une fixation par goujons 

 Sablage, métallisation, thermolaquage couleur bleu RAL 5019 

Montant des travaux de la restauration : 1 791 € 

 

 

 

 

 

 



 

 

QUESTIONS ET INFORMATIONS DIVERSES 
 

 Distribution des arbres à planter : Il est proposé de réaliser à nouveau la campagne 

de plantation d’arbres pour les habitants. Il serait judicieux de proposer des arbres qui 

résistent au changement climatique. Une information sera distribuée aux habitants 

proposant les différentes essences d’arbres à planter. 

 

 Galette des rois : Le Conseil Municipal propose la date du 18 janvier 2026 pour la 

cérémonie des vœux et la galette des rois. 

 

 Elections municipales : Madame le Maire informe que les élections municipales 

auront lieu les 15 et 22 mars 2026. 

 

 Remerciement association : Madame le Maire informe que l’association « la ligue 

contre le cancer » remercie le Conseil Municipal pour son soutien financier. 

 

 

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 20 h 30. 

 
 

Clémentine MOUCHEL  Emilie RODEIRON Sylvie-Jane COURAPIED 

 

 

 

 

 

 

Antoine CASTILLON Hervé DUVAL Henri JAMES 

 

 

 

 

 

 

Camille JAMES  

  


